Motala Bridgeallians
Barometer med foranmaéalan 2022-05-26

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 27. Medel: 135.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 9 172.0 63.69  Per-Inge Helmertz - Lars-Eije Svensson 1322 14309 Motala Bridgeallians
2 8 158.6 58.76  Birgitta Wirén - Anita Norrman 17568 17290 Motala Bridgeallians
3 3 155.9 57.74  Gunilla Hallin - Hakan Hallin 32007 32008 Motala Bridgeallians
4 7 143.6 53.18  Borje Allard - Nina Allard 82452 82451 Motala Bridgeallians
5 6 139.3 51.57  Peter Oster - Peter Hansson 60433 1344 Motala Bridgeallians
6 10 132.3 48.99  Nils Westling - Lars Forsberg 28355 9726 Motala Bridgeallians
7 2 131.1 48.56  Hans Olsson - Christer Pettersson 3183 12651 Motala Bridgeallians
8 5 126.5 46.84  Arne Friberg - Bodil Samuelsson 87627 21379 Motala Bridgeallians
9 4 122.8 45.49  Berit Bjork - Harriet Selg 38519 41186 Motala Bridgeallians
10 11 114.8 42.52  Jenny Bennysdotter - Tonny Vreeswijk 200323 200322  Motala Bridgeallians
11 1 112.2 41.55 Marianne Kvammen - Barbro Beck-Friis 84489 28344 Motala Bridgeallians
12 12 111.0 41.11  Christina Persson - Ulla Fogelin 54792 57144 Motala Bridgeallians
1 4 D62 Basta kontrakt 2 4 K1094 Basta kontrakt 3 s E42 Basta kontrakt
Nord v D64 54 O =-450 Ost v K106 6¢ O =-920 Syd vD7652 24 V =-110
Ingen + D43 NS +8 ov + D63
#10865 & ¢ v & NT #KD763 & ¢ v & NT #D9 & ¢ v & NT
4 Kn1053 4 EK984 N6 2322 483 4 EDKn6 N4 1422 4Kn95 4D1086 N56 756
vKKn75 vE3 S6 2322 v D53 vE84 S41422 v K83 v 109 S46756
¢ E92 ¢ Kn1086 O 6 109 119 +D765 ¢EKKn103 O 8 129 1011 +104 ¢ EKKn5 0876 86
«D9 #KKn V 6 108 119 #EKn82 410 vV 9 129 1111 #E6543 #Knl102 V87 6 86
a7 4752 4 K73
v 10982 v Kn972 v EKn4
+ K75 ¢942 49872
*E7432 #954 *K87
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 1 440-1 vT 50 100 00| 3 11 5¢ O= v7 -400 90 10| 2 5 2¢V-2 +9 200 10.0 0.0
3 11 44 O= SA -420 6.0 40| 7 12 3NO= v7 -400 90 10| 7 12 2¢v N+1 ¢A 140 70 3.0
6 8 44 O= v2 -420 6.0 40| 2 5 3NV+1 a4 -430 50 50|10 1 2v N+1 ¢+K 140 7.0 3.0
7 12 44 O= SA -420 6.0 40| 6 8 3NV+1 *K -430 50 50| 6 8 Pass 40 6.0
2 5 44 0+1 vT -450 1.0 90|10 1 3NO+2 v2 -460 20 80| 3 11 3vN-1 ¢ A -50 20 8.0
4 9 44 0O+1 vT -450 10 90| 4 9 3NV+3 &K -490 0.0 100| 4 9 INV+1 v5 -120 0.0 10.0
4 & Kn654 Bésta kontrakt 5 « E98 Bésta kontrakt 6 & K1054 Bésta kontrakt
Vast v 92 ANTN D -2-500 |Nord vED95 44 O D -2 300 Ost v E952 3v N =140
Alla + Kn95 NS + K543 ov ¢ E
#EDKnN3 & ¢ v & NT &54 & ¢ v & NT *9764 & ¢ v & NT
4KD72 #1098 N8 4358 4 Kn10432 «KD65 N 9 8 105 8 «ED6 4 Kn9872 N7 4957
v EKKn63 v10875 S 84358 v103 v KKn2 S 9 8 105 8 vK v 1084 S7 4857
+ 864 ¢+ KD102 O5 9 108 5 ¢ EKn87 +102 O4 4385 410873 ¢ DKn952 06 8485
8 #52 V 59 108 5 #108 #9763 V44385 #EKKN103 &- V69485
4 E3 a7 43
v D4 v 8764 v DKn763
¢E73 + D96 + K64
#K109764 #EKDKnN2 #D852
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 12 34 S+1 vA 130 100 00| 3 6 4y N= +K 620 6.0 40| 3 6 440-3 vQ 300 10.0 0.0
5 1 3vVv-1 A 100 80 20| 5 1 4vN= 4K 620 6.0 40|10 2 340-2 v6 200 80 20
11 4 44 S-1 vA -100 6.0 40| 8 12 4v S= ¢A 620 60 40| 5 1 240-1 vQ 100 6.0 4.0
3 6 2vV+2 45 -170 30 7.0|10 2 4y N= +K 620 6.0 40| 8 12 2¢ O= 43 -90 40 6.0
7 9 3vV+l SA -170 30 7.0|11 4 4y N= 4K 620 6.0 40|11 4 3e V= v2 -110 20 8.0
10 2 4v V= v2 -620 0.0 100| 7 9 2v S+2 42 170 0.0 100| 7 9 24 0+1 43 -140 0.0 10.0
7 498764 Bésta kontrakt 8 4 E975 Bésta kontrakt 9 4962 Bésta kontrakt
Syd v K10 ANT S =630 Vast v 954 3NTV =-400 Nord v 1095 34 ND-1-100
Alla ¢ EK Ingen + 1062 ov + Kn653
#E1062 & ¢ v & NT »K98 & ¢ v & NT «D32 & ¢ v & NT
4D 432 N9 6 6 1010 4 KKn83 4D2 N3 36514 4Kn75 4ED N557 85
vEDKN983 v 762 S 9 6 6 1010 vD v EKn63 S 33654 vE4 v D862 S557 85
49532 410876 0477 23 + K53 ¢+ EKn974 09 107 8 9 ¢ED74 # K982 0886538
KD #Kn853 V47723 #D10543 #76 V99789 #Kn987 %654 V88657
4 EKKn105 41064 4 K10843
v54 v K10872 v KKn73
+ DKn4 + D8 + 10
»974 #EKn2 #EK10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 7 44 S+1 vA 650 80 20| 5 11 4¢0-1 +Q 50 70 3.0| 5 11 4¢ O-3 «A 300 10.0 0.0
8 1 44 S+1 vA 650 80 20| 6 2 3NO-1 v2 50 70 30|10 3 1a N+2 vA 140 80 20
10 3 44 N+1 vA 650 80 20| 8 1 3NO-1 a4 50 70 30| 8 1 3¢V-1 49 100 6.0 4.0
5 11 44 S= «K 620 40 6.0(10 3 3¢ V-1 v7 50 70 30| 6 2 2&4V= a2 -90 40 6.0
6 2 34 N+2 v2 200 20 80| 4 7 2¢ O+1 v7 -110 20 80| 4 7 INV+1 49 -120 20 8.0
12 9 34 S+1 K 170 0.0 10012 9 INO+2 v2 -150 0.0 10.0|12 9 INO+2 48 -150 0.0 10.0
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10 4 DKn64 Basta kontrakt 11 4 E865 Basta kontrakt 12 « D654 Basta kontrakt
Ost vD 5¢ O =-650 Syd v10 4¢ S =130 Vast v42 3¢ N =110
Alla +E Ingen + D9762 NS + 875
#10986543 & ¢ v & NT #D63 & ¢ v & NT #KDKn7 & ¢ v & NT
« EK10853 &7 N7 6 243 « D97 4 Kn1043 N9 104 7 6 & EKKN873 492 N59 758
vKnl1083 v K6542 S76 243 vEDKn872 v 954 S 9 105 7 6 v 10765 vK8 S59858
¢ Kn9 ¢ K542 O6 7 119 10 +84 ¢ EKn3 O3 3866 .- ¢ DKn43 08 457 4
&E &#KD7 vV 6 7 119 10 *K4 &Kn72 V 33865 #1098 #E6532 V83474
492 4 K2 10
vE97 v K63 v EDKn93
+D108763 + K105 + EK10962
#Kn2 #E10985 *4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 11 3NO-3 +3 300 100 00| 7 3 3v V-1 +6 50 80 20| 6 11 4¢ S= T 130 10.0 0.0
10 4 3vO= L) -140 80 20| 9 2 3vvVv-l *3 50 80 20| 1 12 INN= 49 90 80 20
5 8 4v 0= L 3] -620 40 6.0(10 4 2v V-1 6 50 80 20| 5 8 3¢S-1 s A -100 40 6.0
7 3 4v 0= *7 -620 40 60| 1 12 3¢ N-1 v9 -50 30 70| 7 3 3¢S-1 s A -100 40 6.0
9 2 4v 0= 49 -620 40 60| 6 11 54S-1 +9 -50 30 70| 9 2 3+S-1 s A -100 40 6.0
1 12 4v O+1 +Q -650 00 100| 5 8 2vV= 2 -110 00 100|10 4 5vS-2 s A -200 0.0 10.0
13 4 EDKn7 Basta kontrakt 14 4 K94 Basta kontrakt 15 4 EKD7 Basta kontrakt
Nord v K65 4v V =-620 Ost vD10943 54 O =-450 Syd v 542 5¢ S =600
Alla + DKn Ingen +103 NS + K9652
#D1095 & ¢ v & NT #863 & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT
& K43 4108652 N7 7 344 4Knl10862 D7 N526 24 410432 4 Kn96 N6 117 9 9
vE109872 v DKn S77 344 vKn7 vE6 S526 24 vKnl1076 vED3 S6 117 9 9
+9 + EK86 06 6 999 ¢ EKKn952 ¢ D74 O 8 116 119 4843 ¢7 06 2543
& EK7 #Kn3 V 6 6 109 9 »- #EK9752 vV 8 116 119 *96 #EDKn1072 V 6 2 5 4 3
49 « E53 85
v43 v K852 v K98
+ 1075432 + 86 + EDKn10
#8642 #DKn104 »K843
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 12 4v V-1 +Q 100 100 00| 2 12 3v N-1 *A -50 10.0 0.0| 2 12 3NS+1 9 630 9.0 1.0
1 3 340= *8 -140 70 30| 1 3 4eV+l v3 -150 70 30| 8 4 3NS+1 9 630 9.0 1.0
8 4 3vV= +Q -140 70 30|10 5 2NO+1 v2 -150 70 30| 6 9 3NS= 9 600 6.0 4.0
6 9 2vV+2 +Q -170 40 60| 8 4 2NO+2 v6 -180 40 6.0(10 5 3#DO-2 48 300 40 6.0
10 5 INN-2 ¢ A -200 10 90|11 7 3NO= v2 -400 20 80| 1 3 3¢ S+2 v8 150 1.0 9.0
11 7 2v V+3 &T -200 10 90| 6 9 44 0+1 *Q -450 0.0 100|11 7 3¢ S+2 9 150 1.0 9.0
16 a4 Bésta kontrakt 17 & Kn2 Bésta kontrakt 18 a2 Bésta kontrakt
Vast v ED102 64 N =920 Nord v 1076 2NT O =-120 Ost v 97 5NT O =-460
oV + EK9 Ingen + Kn972 NS 4108743
#EKKn92 & ¢ v & NT #Kn1086 & ¢ v & NT #Kn8642 & ¢ v & NT
« EKn62 & KD95 N 1210109 9 4 EK3 410984 N6 55505 « EKn6 « KD75 N6 3442
v8543  vKn96 S 1210109 9 vK984 vKn52 S755565 vDKn86 v43 S 53442
¢ 1064  +8532 012141 ¢ E85 ¢ KD43 O6 7 8 8 8 ¢ EDKNn95 ¢ K62 O 6 108 9 11
»87 #43 V12141 D42 75 V 6 8888 &9 #ED107 V 6 108 9 10
10873 « D765 # 109843
v K7 vED3 v EK1052
¢ DKn7 + 106 ¢-
#D1065 #EK93 #K53
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
8 11 6NS= ¢T 990 100 00| 8 11 INDS+1 v4 280 100 00|10 6 6eDV-2 7 300 10.0 0.0
2 4 3NS+3 42 490 60 40| 9 5 2v0-2 s 100 80 20| 8 11 54 O-5 vyA 250 80 20
9 5 3NN+3 +8 490 6.0 40| 2 4 INS= *4 90 60 40| 2 4 2vS= 6 110 6.0 4.0
10 6 5NS+1 ¢T 490 6.0 40| 7 1 2NV-1 *6 50 40 60| 7 1 340+1 vA -170 40 6.0
12 3 4v N+1 #4450 20 80|10 6 INS-1 s A -50 1.0 90| 9 5 3NV+1 v9 -430 20 80
7 1 3NN+1 5 430 0.0 100|12 3 INS-1 v4 -50 1.0 90|12 3 3NO+2 vA -460 0.0 10.0
19 « DKn84 Bésta kontrakt 20 « D106 Bésta kontrakt 21 442 Bésta kontrakt
Syd vKD72 2NT O =-120 Vast v76 5v VD -1200 Nord v K10 64 O =-980
oV .- Alla + EKD9 NS + Kn8652
#D10983 & ¢ v & NT #E987 & ¢ v & NT +D764 & ¢ v & NT
473 & E652 N7 4675 4 E985 4 KKn432 N 11112 2 9 «K1087 4 DKn953 N56112
v 64 vEKN1053 S 7 56 7 5 vKKn32 v D9854 S 10112 2 9 vKn753 vED62 S56112
¢ EKKN965 ¢ 7 O6 87 6 8 ¢7643 ¢ - O11 10102 ¢E ¢73 O 8 6 12128
*E72 #Kn54 V58657 +10 *Kn62 V11 10102 #K1052 #E8 vV 8 6 12128
& K109 a7 4 E6
v98 vE10 v 984
+ D108432 + Kn10852 + KD1094
*K6 #KD543 #Kn93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 11 24 O-3 v9 300 100 00| 3 5 3NN+2 4K 660 9.0 10| 3 5 44 0+1 + K -450 8.0 20
3 5 3eV-2 «Q 200 80 20| 9 11 3NN+2 ') 660 9.0 10| 4 12 44 O+1 +4 -450 80 20
4 12 3¢ V-1 8 100 40 6010 7 3NN= 43 600 6.0 40| 8 2 44 0O+l 3 -450 8.0 20
8 2 3v0O-1 «K 100 40 60| 8 2 3&#S+3 T 170 40 6.0 9 11 44 O+2 + K -480 30 7.0
10 7 3¢ V-1 8 100 40 60| 1 6 3¢ N+2 v5 150 10 9.0[(10 7 44 O+2 +K -480 30 7.0
1 6 2NV+2 *8 -180 0.0 10.0| 4 12 3¢ N+2 42 150 10 90| 1 6 640= + K -980 0.0 10.0
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22 486 Basta kontrakt 23 49832 Basta kontrakt 24 D3 Basta kontrakt
Ost v EKD6 54 O =-650 Syd v73 4v V =-620 Vast v EDKn8763 7v N =1510
ov + D10 Alla + Kn964 Ingen +E5
#E9543 & ¢ v & NT *642 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT
&« K752 «EDKNn1093 N 8 6 6 2 4 64 « 107 N383765 «Kn9 10764 N 6 4 131112
v109753 vKn S866 24 vEKD964 vKn85 S383765 v K9 v- S 5 4 131112
¢ Kn2 ¢+ EK76 047 6 119 ¢ K105 ¢E2 O 105 105 7 ¢ DKn102 ¢ K98643 078010
*Kn6 *KD V476 119 #DKn »K98753 V 105 105 7 #DKn1054 #K72 V78011
LY & EKDKn5 & EK852
v 842 v102 v 10542
498543 + D873 *7
#10872 #E10 »E98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 8 34 O+2 *2 -200 100 00| 9 3 24 S-= vA 110 100 0.0|11 1 4v N+3 K 510 10.0 0.0
2 7 44 0+1 +9 -650 50 50|11 1 3vV+l a2 -170 80 20| 2 7 4v N+2 T 480 6.0 4.0
4 6 44 O+1 &T -650 50 50| 4 6 4v V= a2 -620 40 6.0 9 3 4v N+2 +9 480 6.0 4.0
9 3 44 0+1 +3 -650 50 50| 5 12 4v V= 49 -620 40 6.0(10 8 4y N+2 a7 480 6.0 4.0
11 1 44 O+1 +9 -650 50 50|10 8 4v V= a2 -620 40 60| 4 6 4v N+l ¢6 450 1.0 90
5 12 44 O +2 +9 -680 0.0 100| 2 7 4vV+l 43 -650 0.0 10.0| 5 12 4v N+1 +3 450 1.0 9.0
25 49843 Basta kontrakt 26 4 E65 Basta kontrakt 27 a2 Basta kontrakt
Nord vK8 5NT O =-660 Ost v E9864 44 V D -2 500 Syd v KD10832 4¢ VD -1100
ov + Kn10954 Alla + E6 Ingen + D10
#DKn & ¢ v & NT »K62 & ¢ v & NT #8543 & ¢ v & NT
» EK5 D2 N2 3242 «D10742 #K983 N7 7 105 6 «Knl0 » EK64 N54987
v ED42 v 1076 S 23242 v- v KDKn S 7 7 105 6 vKn6 v54 S54987
.- ¢ EK7632 O 119 119 11 + KD73 ¢ 842 056 376 ¢ Kn97532 ¢ K86 0794565
#EK5432 #86 V 1110119 11 #DKn94 #1083 V56386 #ED10 »K962 V79455
4 Kn1076 aKn « D98753
v Kn953 v 107532 vE97
+ D8 + Kn1095 ¢E4
#1097 *E75 *Kn7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 4 320+2 v8 -150 100 00| 2 11 4v N= 3 620 100 00| 2 11 4v N= A 420 10.0 0.0
12 6 3#V+3 49 -170 80 20| 1 4 2vS+l 3 140 70 30| 5 7 24S= A 110 8.0 20
3 8 3NV= 49 -600 60 40| 3 8 2¢vN+1 T 140 70 3.0|10 9 4e V- a2 50 6.0 4.0
2 11 3NV +2 Ly -660 20 80| 5 7 34V-1 ¢A 100 40 60| 3 8 24 N-1 vJ] -50 40 6.0
5 7 3NO+2 49 -660 20 80|10 9 4vN-1 vK -100 10 90| 1 4 24 N-2 +3 -100 20 8.0
10 9 3NV +2 +J -660 20 80|12 6 4vyN-1 vK -100 1.0 90|12 6 3¢ O+1 LN -130 0.0 10.0
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